

死神拉姆塞攻克多特魔鬼主场

欧冠阿森纳暂列死亡小组首位

北京时间11月7日凌晨,2013-2014赛季欧冠F组第4轮,阿森纳客场1比0击败多特蒙德,占据小组第一位。第62分钟,拉姆塞攻入全场唯一进球。正如英国媒体所言,阿森纳和多特蒙德一战是一场“前后脱节”的比赛。前60分钟多特蒙德占据绝对优势,但后30分钟则是阿森纳的天下。转折出现在第62分钟,而这个“逆世英雄”则是枪手阵中的第一红人“死神”拉姆塞。又是连场破门,又是锁定胜局的关键进球,这一次威尔士中场为阿森纳从死亡之组出线增加了决定性的筹码。



枪手首度攻门即得分

拉姆塞打入本赛季各项赛事的第11球,其中欧冠5球。值得注意的是,这是本场阿森纳的第一次攻门。拉姆塞本赛季为枪手破门的9场比赛保持全胜。在客场击败多特蒙德之后,阿森纳和那不勒斯(官方微博)同积9分,因为净胜球优势暂居小组第一,出线形势乐观。从3月3日英超1比2负于热刺之后,阿森纳跨赛季各项赛事不败纪录达到15场,其中14场最终胜出(包括联赛杯点球击败西布朗维奇),客场当之无愧。而本场比赛也是温格执

教的第150场欧冠战役,仅次于190场的弗格森。全场比赛,阿森纳只有4次攻门,其中2次射正打入1球。而多特蒙德15次攻门3次射正却颗粒无收。阿森纳的控球率达到51%,多特蒙德为49%。多特蒙德获得6次角球机会,阿森纳只有2次。

此前7个欧冠主场比赛,多特蒙德获得全胜佳绩。但昨天他们的纪录却最终被阿森纳终结。大黄蜂军团队史第100场欧冠赛事以失败告终。

BBC:身价超亿倒计时

客场面对气势如虹的多特蒙德,阿森纳怎敢妄言有必胜把握。面对上赛季的欧冠亚军,阿森纳选择了放低姿态,整个上半场,阿森纳都

空有控球优势,却没有一脚射门。温格似乎是在有意避开多特蒙德的锋芒,毕竟大黄蜂周末刚刚在这里6:1大胜斯图加特。全场比赛,阿森纳

可以说就放手猛攻了15分钟,但就是这15分钟,简单、实用、有效,一击致命。

实际上,这种战术并不十分罕见,阿森纳在面对更强大对手时也不是没有用过。但本场何以“全取三分”?一是强大的防守,二是球星的作用。以本赛季的趋势,拉姆塞已经足以称得上是一流球星,高手过招往往就是一瞬间的事,有时更显“强者运强”。本赛季阿森纳战绩足够好,在场面占优但打不开局面时有了拉姆塞这把利器,叩开对手城门更加容易;而在场面处于被动之时,拉姆塞的灵活跑位,也会让枪手在对手打盹的罅隙觅得良机,“窃取”胜利的果实。

用“窃取”还不是很恰当,对阿森纳来说,这是一场众志成城的胜利。拉姆塞本人在赛后instagram上更新了与队友的合照称:“闪耀的结果,惊人的球队表现。球队大巴里很欢乐!!”欢乐是用汗水换

来的,根据赛后统计,拉姆塞全场跑动12.83公里,位列全场第一。众所周知,多特蒙德全队的跑动能力冠绝欧洲,但就在今夜,“大黄蜂”却在这一项数据上首次占据下风,这一切,都拜“死神”拉姆塞所赐。厄齐尔在此前的采访中坦承,拉姆塞的跑动能力和求胜欲望“让人无比钦佩”,BBC也是毫不吝啬对拉姆塞的赞美,本场比赛的评论是:这个威尔士中场的身价,迟早要超过1亿。

也难怪赛后推特上流传这样一张图,上面写着“嗨阿森纳,欢迎来到地狱(主场)。”可下面的配图却是拉姆塞的微微一笑:“这正是我喜欢的。”被称为“死神”的拉姆塞恰是地狱之子。赛季初就已经征服过“你将在地狱被烧毁”为名言的土耳其萨拉赫格卢球场,此次客场威斯廷法伦,再次轮到了“死神”的爆发。

综合

曝孙杨拘留所住单间防受伤

据了解,孙杨虽然被行政拘留7天,且拘留地点就在杭州市看守所,但由于他的身份还是较为特殊,因此不会与其他被拘留人员住在一起,以免对他自己以及其他拘留人员带来影响。孙杨每天的伙食也与其他人员不一样,这一点倒并非相关部门搞区别对待,而是因为奥运冠军的伙食全部由国家提供,以免他们误食一些带有违禁成分的食品,导致随时都会进行的兴奋剂检测出问题,“除了住单间、吃小灶外,其他方面与别人都一样,都要参加相关的法律学习。” 据重庆晚报

三星杯中国90后挑战韩国天王

11月7日,2013三星车险杯世界围棋大师赛三番棋半决赛决胜局在韩国大田三星研修院举行,韩国李世石战胜中国郭光亚,唐韦星内战击败时越。20岁的唐韦星首次入围世界大赛决赛,而李世石已经第5次进入三星杯决赛,前4次均获得冠军。

三星杯将是2013年世界大赛最后决出的一个冠军,面对颗粒无收的现状,韩国棋界把三星杯看作为“最后堡垒”,避免韩国围棋过失颜面。而对李世石本人来说,这次三星杯决赛也有非同寻常的意义,他要保护好自己“三星杯决赛不败金身”。以前他曾四次进入决赛无一失手。分别是:2004年2比0胜王檄,2008年2比1胜朴永训,2009年2比0胜孔杰,2012年2比1胜古力。从以往的各种数据看,这次三星杯决战,李世石还是存在一定的优势。三番棋决赛预计将于2013年12月10-12日在苏州进行。新体

首尔FC抵达广州 拒绝任何采访

昨天中午11点30分,崔龙洙率领首尔FC抵达广州白云机场备战明天的亚冠决战。韩国商会组织20多名韩国球迷拉着横幅到机场迎接首尔队。首尔队所有球员都非常乐意的与接机球迷合影留念,甚至与中国记者合影。但他们对于记者提出的采访要求都礼貌地拒绝。有记者要采访曾效力大连的安迪尔森时,巴西人指了一下主帅崔龙洙,然后一直摆手拒绝采访。

首尔抵达酒店之后依然拒绝任何采访,酒店方面甚至为首尔队临时进行封锁。在首尔搬运行李入住酒店时,酒店方面拒绝任何记者进入首尔所在楼层拍摄,甚至是其他酒店客人也只得从另外的入口进入酒店。当然在首尔完全安顿下来之后,酒店也马上解除了封锁。

据负责迎接首尔队的在穗的韩国志愿者透露,11月9日的比赛韩国商会方面已经组织了在广州的500多名韩国球迷现场观战。而从韩国国内赶到广州观战的大概也有500人,大约有1000名韩国球迷会在客场为首尔队助威。 网体

全国青年乒乓球赛圆满收拍 女单冠亚军直接入选国家二队



文雯 摄

代表我国乒坛18岁以下选手最高水平的2013年“镇江国际饭店杯”全国青年乒乓球锦标赛,经过7天先分小组循环、后捉对淘汰及附加赛的角逐,昨日打完最后的男女单打决赛后圆满结束。

获得男单前8名的是:周凯(新疆)、房胤池(云南电网)、张甫州(广东)、李响(上海)、周启豪(广东)、吕翔(浙江)、张煜东(宁夏江阴正恒)、张博涵(宁夏江阴正恒);获得女单前8名的是:王曼昱(黑龙江)、刘铭(云南电网)、王艺迪(中乒校)、祖帅(解放军)、何卓佳(河北)、陈可(宁夏江阴正恒)、陈幸同(辽宁)、李佳原(北京)。其中,女单冠亚军王曼昱、刘铭直接入选国家二队,成为激励政策的两名受益者(注:获得男女单打前两名的选手将直接入选国家二队,第3-12名取得参加今年全国优秀青少年集训的资格。获得本次比赛的男单冠亚军都是现国家二队选手,地方队选

手不可自然递补)。

先前获得男团前8名的是:上海、华东理工大学、云南、河南、广东、福建、湖北、北京代表队;获得女团前8名的是:山东、江苏神鹿、辽宁、北京、广东、河北、浙江、黑龙江代表队。

纵观比赛全过程,通过骨龄和身份证检测合格的27支男队24支女队300多名小选手们,十分珍惜和重视这次比赛,各自使出浑身解数,全身心投入,每球必争,每局必争,打了好球就挥拳呐喊,激情四溢……由于水平接近,许多场次打得难分难解。

国家二队的男女主教练刘国正、阎森及二队的教练员们到场观看了比赛,考察了分管队员的表现。他们在评价本次比赛时说,传统强队的人才储备相对较好;交流到边远省份球队的团体和单打成绩都有了突破;涌现了一些有特色、有培养前途的年轻选手;各种打法呈现多样化,除了横拍两面弧圈结合快攻外,直板横打、削中反攻、运用长胶、生胶、正胶的选手也都达到了一定的水平。

国家体育总局乒羽中心副主任陆元盛,镇江籍国际乒坛名宿张燮林,江苏省体育局和镇江市等各有关方面领导出席了开幕式。(王庆生)